

ОТВЕТЫ И ОТКЛИКИ

«ЮНЫЙ ЗРИТЕЛЬ ПРИХОДИТ В ТЕАТР»

Так называлась статья Н. Сапелова, опубликованная в «Советской культуре». В ней говорилось об отсутствии детских спектаклей в репертуаре многих театров страны.

Главный режиссер Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии Л. Вилькович пишет, что кол-

лектив театра согласен с автором статьи. «К сожалению, — сообщает он, — наш репертуар в настоящее время не имеет ни одной пьесы для детской аудитории». В будущем сезоне театр рассчитывает показать юным зрителям музыкальный вариант «Снежной королевы».

С. С. Сапелов
1963, 8 VI